

Центр Здоровья Человека - *рецепты здоровой жизни!* Микроволновый биорезонансный тест (МРТ)

Узнать о болезнях и ее причинах

еще до появления ее симптомов... Испробовать
лекарство, не принимая его внутрь...

Определить виновника аллергии и инфекци-
онного, грибкового или паразитарного
заболевания, не сдавывая анализы...

Выздоравливать от всевозможных острых
и хронических заболеваний без применения
химических лекарств! Это возможно!..

Посмотрим правде в глаза. Мы, врачи, иног-
да работаем только на предположениях, прямо, как
астрологики. Те не знают, какие процессы проис-
ходят на далеких звездах, но, по каким-то анализи-
ям делают предположения. Мы, еще недавно не
имевшие эхокопии, могли ориентироваться толь-
ко на субъективные "показания" больного, и на свои
"объективные" оценки его субъективных ощущений.
Между тем, целый ряд заболеваний разных орга-
нов различного происхождения часто дают одина-
ковые внешние проявления. И мы лечили почки вме-
сто позвоночника, язву желудка вместо стеноккар-
дии. Так вот, процедура альтернативной медицины
микроволновый биорезонансный тест (МРТ)
практически исключает ошибки! Строго определен-
ная биологически активная точка при снятии с нее
электрического потенциала совершенно точно ска-
жет, здоров орган или болен.

В основу метода электропунктурного микро-
волнового биорезонансного теста (МРТ) и лечения,
положено древнее восточное учение об акупунктуре,
связи между внутренними органами человека и би-

ологически активными точками, расположенными на
коже. Доказано, что при заболевании определенно
органа меняется электричный потенциал в опреде-
ленной биологически активной точке. И по этим из-
менениям можно делать заключения о функции раз-
личных органов. Тест быстро поможет установить
причину аллергии. Для этого в точках измерения
тестируют различные аллергены. Таким же спосо-
бом можно проверить наличие в организме чело-
века вирусов, бактерий, грибов, паразитов. Про-
тивопоказаний для проведения теста практически
нет, кроме одного - наличия в организме обследуемого
биоэлектрика сердца и мышца. Проводить ис-
следование в этом случае категорически запрещено:
прибор может заблокировать биоэлектрика.

После проведения тестирования врач прово-
дит **биорезонансное микроволновое лечение** и
подбирает соответствующее данному человеку го-
меопатическое лекарство. Только в этом случае в
подобной диагностике есть смысл. Это лечение да-
ет информацию организму как, используя собствен-
ные силы, выздороветь.

Зачастую, только одного гомеопатического и
биорезонансного лечения бывает недостаточно для
полного выздоровления. Т.к. причиной заболевания
могут быть и механические травмы и повреждения,
и скопившиеся в организме за долгие периоды пла-
ки, и постоянное влияние психоэмоциональных
стрессов. Для этого могут быть использованы **дру-
гие методики**, имеющиеся в нашем Центре. **Осте-
опатия** и различные **контактные и бесконтактные
массажи** позволяют нормализовать последствия
травм, улучшить кровообращение внутренних ор-



Доктор мед. наук Олег Булатов

ганов. **Пиротерапия** (медцинские пиявки) по-
могают удалить из организма скопившиеся шлаки.
А **психологическая реабилитация** может стать за-
вершающим этапом, когда формируется полное со-
ответствие между функционированием органов и си-
стем и эмоциональным состоянием. Все это позво-
лит **Вам обрести и увеличить здоровье** – главное
богатство в нашей жизни!

Все эти процедуры можно выполнить, записа-
вшись на **бесплатную** консультацию врача в Центре
Здоровья человека по адресу: ул. Альбрехт 11/Ви-
вильеве 9, Вильнюс, тел. 865939979, 2339979, e-mail:
info@holimed.lt

**Центр Здоровья Человека – рецепты здоровой
жизни!**